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ATA DA DUCENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS 1 

MIL E VINTE E UM DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS DA 2 

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS. Aos vinte e sete dias do mês de outubro de dois 3 

mil e vinte e um, às quatorze horas, por meio da ferramenta Google Meet, realizou-se 4 

virtualmente, em caráter excepcional, devido à conjuntura de afastamento físico exigido pela 5 

Pandemia de Covid 19, a Ducentésima Quadragésima Nona Reunião Ordinária da Congregação 6 

do Instituto de Geociências, sob a presidência do Diretor Professor Doutor Márcio Antonio Cataia, 7 

com a presença dos Professores Doutores Alessandro Batezelli, Alexandre Campane Vidal, 8 

Alfredo Borges de Campos, Carolina Penteado N Moreto, Claudete de Castro Silva Vitte, Emilson 9 

Pereira Leite, Janaina Pamplona da Costa, Leda Maria Caira Gitahy, Lindon Fonseca, Raul Reis 10 

Amorim, Regina Célia de Oliveira, Ricardo Perobelli Borba, Ricardo Castillo, Ruy de Quadros 11 

Carvalho, o representante discente Henrique Nicolas Silva Aguiar e os representantes dos 12 

servidores técnicos e administrativos Antonio Marcos Pereira de Moura e Dailto Silva. O Senhor 13 

Presidente iniciou a reunião com a exposição da Câmara de Mediação e Ações Colaborativas 14 

apresentada pelos Srs. Maria Augusta Pretti Ramalho, Sávio A. B. Ludovico e Jayme de Souza 15 

Filho. A Câmara tem o intuito de favorecer o diálogo e a restauração das relações na comunidade 16 

e, por meio de pessoal habilitado e da utilização de técnicas adequadas, propiciar um convívio 17 

harmônico. Além disso, qualquer membro da comunidade pode enviar demandas para o órgão. 18 

O Senhor Diretor agradeceu a apresentação e disponibilidade. A reunião prosseguiu com as 19 

justificativas de ausência dos Professores Marko Synésio Alves Monteiro, Roberto Greco, 20 

Adriana Maria Bernardes da Silva e Álvaro Penteado Crosta. O Senhor Presidente colocou em 21 

votação a Ata da 6ª Reunião Extraordinária da Congregação, realizada em agosto, Ata da 248ª 22 

Reunião Ordinária da Congregação, realizada em agosto e Ata da 7ª Reunião Extraordinária da 23 

Congregação, realizada em setembro, todas aprovadas com dez votos favoráveis e uma 24 

abstenção. O Senhor Diretor prosseguiu sugerindo a alteração da pauta, com a apresentação 25 

dos itens do expediente e informes ao final, sugestão acatada pelos membros. O Senhor Diretor 26 

explicou os itens da ordem do dia e perguntou se os membros gostariam de destacar itens. O 27 

Professor Alfredo Borges de Campos solicitou destaque no item 47. Não havendo nenhum outro 28 

destaque, foram colocados em votação os itens 01 a 48, com exceção do item 47, todos 29 

aprovados. A reunião prosseguiu com o destaque do item 47, o Professor Alfredo Borges 30 

questionou se os requisitos e procedimentos internos para realização de concursos para 31 

provimento de cargo de Professor Titular do Instituto de Geociências substitui a Deliberação 32 

Consu-A-028/2008. A servidora Alba Ranzani esclarece que o documento se refere aos 33 

procedimentos e normas internas do Instituto para realização dos concursos e não alteração de 34 

perfis. O item 47 foi colocado em votação, tendo sido aprovado. Sem mais dúvidas, o Senhor 35 

Presidente agradeceu o esclarecimento. O Senhor Presidente prosseguiu passando a palavra 36 

aos membros para informes. O Professor Alessandro Batezelli informou que o relatório de 37 

similaridade de teses e dissertações gerado pelo Turnitin será obrigatório a partir do mês de 38 
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dezembro, a Comissão de Pós-Graduação está elaborando as instruções. O Professor Ricardo 39 

Perobelli informou que as avaliações de curso estão em andamento, relembrou que a grade de 40 

disciplinas será inserida até 24 de novembro considerando o cenário com 100% de ocupação, 41 

também informou que dois coordenadores de Graduação poderão acessar o sistema SIGA. O 42 

Professor Ricardo Perobelli acrescentou que o GT de Curricularização da Extensão possui duas 43 

reuniões agendadas e que no próximo ano serão debatidas as ações de extensão, informou 44 

também que o GT de retomada de estudantes irá lançar nova resolução sobre o retorno em 2022. 45 

Não havendo mais informes, o Senhor Diretor prosseguiu com os itens de expediente. O Senhor 46 

Presidente apresentou aos membros o novo CTU da unidade, Sr. Antonio Marcos Pereira de 47 

Moura; informou aos membros sobre o parecer favorável da Comissão Especial sobre Proposta 48 

de concessão do Título de Professor Emérito apresentada pelo Departamento de Geologia e 49 

Recursos Naturais do Instituto de Geociências ao Professor Doutor Bernardino Ribeiro de 50 

Figueiredo; informou que os calendários da CAD, CEPE e Consu foram publicados, portanto o 51 

instituto seguirá a ordem das reuniões obedecendo os prazos para envio de documentos. O 52 

Senhor Diretor mencionou que o fluxograma de retomada de estudantes encontra-se no site do 53 

instituto, alguns estudantes estão retornando; o prédio está em processo de preparação para 54 

recebê-los. O Professor Lindon Fonseca perguntou se os laboratórios LEI e LAGEO possuem 55 

previsão para renovação do parque computacional. O Senhor Diretor esclareceu que serão 56 

planejadas compras de equipamentos para aulas híbridas, a compra será centralizada pela 57 

Universidade. A Professora Claudete Vitte questionou se foram feitas manutenções nos 58 

aparelhos de ar condicionado. O Senhor Presidente informou que as manutenções estão sendo 59 

realizadas normalmente, e que o uso de ar-condicionado exige que as janelas permaneçam 60 

abertas para maior circulação de ar. O Senhor Diretor repassou os dados da AEPLAN, segundo 61 

os quais a Universidade encontra-se com certa folga orçamentária; a COPEI aprovou repasse 62 

de 6,5mi para novos projetos institucionais e 5,4mi para apoiar os projetos dos Planes. O Diretor 63 

Associado informou que o Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros – AVCB está em andamento, 64 

uma empresa foi chamada para levantamento e os problemas identificados serão sanados com 65 

recursos do instituto. O Senhor Diretor informou que o veículo Amarok terá manutenção com 66 

recurso da RTI Fapesp, como o custo de cerca de R$ 22mil, e o problema não está relacionado 67 

ao câmbio. O Senhor Diretor também informou que será realizada consulta para novo 68 

Coordenador de Extensão com mandato a partir de março de 2022 e que a GR, atualmente 69 

vinculada à Coordenação da Extensão, será disponibilizada em formato de rodízio, sendo em 70 

março de 2022 vinculada à Coordenação de Pesquisa. Por fim, O Diretor e o Diretor Associado 71 

parabenizaram os novos livre docentes do Instituto de Geociências. Nada mais havendo a ser 72 

tratado, o Senhor Presidente declarou encerrados os trabalhos e, para constar, a funcionária 73 

Carolina Gaseta lavrou a presente ata. Campinas, trinta de novembro de dois mil e vinte e um. 74 

O vídeo da presente reunião encontra-se disponível em:  75 

https://drive.google.com/file/d/1baIWabA2q0OTd_0qYNvZbRWmyNRafulR/view 76 


